ПРОТОКОЛ № 14

очередного заседания Северо-Западного территориального Совета СРО аудиторов Ассоциации «Содружество»

г. Санкт-Петербург

20 ноября 2024 года

Приняли участие:

Члены Северо-Западного территориального Совета СРО ААС, далее (Северо-Западное ТС СРО ААС): Ахмедова Л.Е., Газарян А В., Глевицкий А.А., Громов И.Е., Желтяков Д.В., Зейкан О.Л., Кузнецов А. П., Седавкина Е.А., Семенова О.А., Стригалева М.А., Чепик Н.А, Щербакова Н.В.

а также участие в заседании приняли: Константинова Н.Ю., Мочуловская Н.Ю., Шарафутина С.Ф.

Форма заседания Северо-Западного ТС СРО ААС – очная / онлайн подключение.

Председатель Северо-Западного ТС СРО ААС - Кузнецов А.П.

Итого в заседании Северо-Западного территориального Совета СРО ААС приняли участие 12 из 18 человек, кворум для принятия решений имеется.

повестка дня:

- 1. О текущей деятельности СЗТС СРО ААС. План работы СЗТС СРО ААС на 2025г.
- 2. Информация о конференции аудиторско-консалтинговой сети Рукон, которая прошла в Санкт-Петербурге 13 ноября 2024г.
- 3. О подготовке расширенного заседания СЗТС СРО ААС.

По первому вопросу

О текущей деятельности СЗТС СРО ААС. План работы СЗТС СРО ААС на 2025г.

О текущей деятельности СЗТС СРО ААС доложила координатор Соломонова Е.Б.

Председатель Совета СЗТО СРО ААС Кузнецов А.П. сообщил о том, что СРО ААС вступило в члены Санкт-Петербургской торгово-промышленной палаты. Достигнута договоренность о проведении ряда совместных мероприятий. Первое мероприятие в формате Круглого стола по теме «ДИАЛОГ - ПУТЬ УСПЕХА В НАЛОГОВОМ СПОРЕ» состоится 10 декабря 2024г в 15ч 00 мин в помещении СПб ТПП. В процессе проведения круглого стола, который пройдет в режиме открытого диалога будут рассмотрены наиболее актуальные вопросы, связанные с налоговыми проверками бизнеса: что вызывает особое внимание налоговых органов при назначении ВНП? что делать, если проверка назначена? Как вести себя в ходе ВНП и как добиться снижения налоговых санкций?

Члены Совета ознакомились с планом работы СЗТС СРО AAC на 2025г. После утверждения бюджета СРО AAC на 2025г в план могут быть внесены корректировки.

Решили:

1.1 Информацию принять к сведению

Решение принято единогласно

По второму вопросу

Информация о конференции аудиторско-консалтинговой сети Рукон, которая прошла в Санкт-Петербурге 14 ноября 2024г

Представители СЗТС СРО ААС приняли участие в конференции аудиторско-консалтинговой сети Рукон, которая прошла в Санкт-Петербурге 14 ноября 2024г.

В мероприятии от Казначейства России приняли участие:

- -начальник Управления по надзору за аудиторской деятельностью Казначейства России Людмила Муромцева;
- -заместитель начальника Управления по надзору за аудиторской деятельностью Казначейства России Виктория Янина.

Чепик Н.А. рассказала о том, что участники Конференции обсудили актуальные задачи и направления развития аудиторской деятельности в Российской Федерации в среднесрочной и долгосрочной перспективе и вопросы повышения эффективности и прозрачности взаимодействия аудиторов с контролирующими органами.

В рамках Конференции были подведены итоги Всероссийского конкурса «Аудиторы будущего», который призван привлечь внимание общества к значимости аудита для экономического и социального развития России. Чепик Н.А. вошла в состав конкурсной комиссии. Заявки на участие подали более 200 претендентов, половина из конкурсных работ вышли в полуфинал. Затем экспертная комиссия, отобрала из них 22 финалиста по наибольшему количеству полученных баллов.

Член СЗТС СРО ААС Седавкина Е.А. принимала участие в конкурсе и поделилась с присутствующими своими впечатлениями от участия в нем. В рамках итоговой конференции конкурсанты представили свои предложения в виде презентации и ответили на вопросы представителей Экспертного совета конкурса. Из эссе финалистов составлен отдельный сборник, доступный всем желающим.

Глевицкий А.А., который также присутствовал на конференции, кратко рассказал о результатах своего участия.

Решили:

2.1 Информацию принять к сведению

Решение принято единогласно

По третьему вопросу

О подготовке расширенного заседания СЗТС СРО ААС.

Кузнецов А.П. сообщил о том, что 18 декабря 2024 г запланирована к проведению очная встреча в формате Круглого стола и расширенного заседания СЗТС СРО ААС.

Данное мероприятие традиционно проводится в таком формате в конце года для подведения итогов и обсуждения планов работы на предстоящий год.

Кузнецов А.П. пригласил всех заинтересованных членов Совета и актив принять участие во встрече 18 декабря 2024г.

Решили:

3.1 Информацию принять к сведению

Решение принято единогласно

Разное

Кузнецов А.П. напомнил о том, что 11 декабря 2024 г. состоится Третий Петербургский налоговый форум, организаторами которого являются Правительство Санкт-Петербурга и Управление ФНС России по Санкт-Петербургу.

Председатель Северо-Западного ТС СРО ААС -

Кузнецов А.П.